



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992249099001

RAZON SOCIAL:

WORKCELSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

WORKCELSA S. A.

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

PALADINES ACOSTA WILSON ALFREDO

**CONTADOR:** 

GORDILLO RUIZ JOSE ELEITERIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/05/2002

FEC. CONSTITUCION:

15/05/2002

FEC. INSCRIPCION:

02/07/2002

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

10/12/2010

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: SANTA ROSA Parroquia: SANTA ROSA Calle: SUCRE Número: \$/N Intersección: ENRIQUE SUAREZ PIMENTEL Oficina: P.B. Referencia ubicación: A CIEN METROS DEL COLEGIO CHAVEZ FRANCO Telefono. Trabajo: 072944916 Celular: 09857422 Email: workcelsa@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

0

SERVICIO DE RENLAS INTERNAS FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

HYRL010210 Usuario:

JOSE Fechaly hora/ 10/12/2010 Lugar de emisión: SANTA ROSA/CO

Página 1 de 2





# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992249099001

**RAZON SOCIAL:** 

**WORKCELSA S.A.** 

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 02/07/2002

NOMBRE COMERCIAL:

WORKCELSA S. A.

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE INMOBILIARIA. ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: SANTA ROSA Parroquia: SANTA ROSA Calle: SUCRE Número: S/N Intersección: ENRIQUE SUAREZ PIMENTEL Referencia: A CIEN METROS DEL COLEGIO CHAVEZ FRANCO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072944916 Celular. 09857422 Email: workcelsa@hotmail.com

ABIERTO

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

HYRL010210

Usuario:

SERVICIO DE RENJAS INTERNAS

Lugar de emisión: SANTA ROSA/COLÓN Y JOSÉ Fecha y hoga: 10/12/2010

Página 2 de 2